

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 11 Aprilie 2019, în ședința extraordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată de îndată, prin Dispoziția
Președintelui, nr. 305/10.04.2019

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Iliuță Vasile, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 106 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, pentru astăzi a fost convocat, de îndată, Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La lucrările ședinței au participat 22 din 31 de consilieri județeni în funcție, absenți motivat fiind: Ana Titu, Bănățeanu Mioara, Manole Sergiu, Munteanu Laura Cristina iar absenți nemotivat: Benea Ovidiu, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Gruică Darie Nicolae și Șerban Jenel.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- Parnic Valentin – manager Muzeul Dunării de Jos;
- Drăgănică Gheorghe – Director DGASPC;
- Constantinescu Leontin – director CAMS;
- Miu Mihai – director DCEP;
- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;
- reprezentanți ai mass – media.

Domnul Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară, convocată de îndată, de astăzi 11.04.2019. Suntem prezenți 22 din 31 de consilieri în funcție. Ședința este statutară, deci declar deschise lucrările ședinței noastre de astăzi. Vă rog să vă ridicați în picioare pentru intonarea imnului național.

(Se intonează imnul național)

Pe tablete aveți încărcat procesul verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 22.03.2019 și procesul verbal al ședinței ordinare din data 28.03.2019.

Supun la vot procesul verbal al ședinței din data de 22.03.2019.

În unanimitate aprobat.

Supun la vot procesul verbal al ședinței din data de 28.03.2019.

În unanimitate aprobat.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui teren proprietate publică a județului Călărași din administrarea Inspectoratului de Poliție Județean Călărași în administrarea Consiliului Județean Călărași

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării județului Călărași prin Consiliul Județean Călărași la implementarea proiectului "Construcții adăpost pescăresc dunărean" în cadrul Programului Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Construcții adăpost pescăresc dunărean", faza SF, taxe, avize

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 102/2015 privind transmiterea imobilului reprezentând Centrul de Afaceri Călărași din administrarea Centrului Cultural Județean Călărași, în folosința gratuită a Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră pentru Granița România – Bulgaria

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 140/2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași, Cabinetul Președintelui precum și pentru serviciile publice din subordinea acestuia

6.Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Călărași, în procent de 7,5%, din impozitul pe venit estimat a fi încasat la nivelul Județului Călărași, pe unități administrativ-teritoriale, pe anul 2019

7.Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinată finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe unități administrativ-teritoriale, pe anul 2019 și estimări pe anii 2020-2022

Dacă nu sunt alte propuneri pentru completarea acesteia, supun la vot ordinea de zi.

În unanimitate aprobat.

Având în vedere că unele proiecte de hotărâri au fost astăzi încărcate pe tablete, vom da citire și dispozitivului acestora.

Domnul Mușat Emil:

Proiect de hotărâre nr. 1 privind aprobarea trecerii unui teren proprietate publică a județului Călărași din administrarea Inspectoratului de Poliție Județean Călărași în administrarea Consiliului Județean Călărași

Dau citire proiectului de hotărâre.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Terenul acesta care este în administrarea IPJ Călărași cu o suprafață de 2000 mp, când și cu ce ocazie le-am dat noi acest teren?

Domnul Iliuță Vasile: În anul 2015 printr-o hotărâre de consiliu județean, pentru un centru de pregătire. Până la data actuală, nu au întreprins nici un demers, nici o autorizare, nimic.

Domnul Rogoz Nicolae: Nu au obținut proiectul.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Eu înțeleg că ei urmăreau un proiect european pentru ca să facă acest lucru. Ei trebuiau să facă către noi o renunțare la acest lucru. Să nu cumva să ne suprapunem cu un proiect care pe care dorim să-l facem și noi.

Domnul Iliuță Vasile: Pentru acest teren, consider că dacă doreau să continue investiția, aveau până acum destulă corespondență cu noi.

Domnul Rogoz Nicolae: La sfârșit de an 2015, IPJ Călărași a venit către ATOP cu o cerere care motivau că prinde o axă la nivelul Ministerului de Interne în vederea înființării unui centru de informare, de pregătire profesională ș.a.m.d.; urmând ca ei să acceseze acest proiect. Probabil că nu au reușit să obțină finanțare. Din anul 2015 și până acum ar fi trebuit să facă vreun demers.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Dar noi nu mai avem cu ei nici o relație în sensul de a comunica cu privire la acest teren? Trebuiau întrebați ce au de gând pentru că noi intenționăm să-l luăm înapoi și să facem noi o investiție.

Domnul Iliuță Vasile: Avem noi alte terenuri să le punem la dispoziție dacă solicită vreun teren. Pe acesta noi vrem să realizăm acest adăpost pescăresc. Dacă-l punem pe un alt teren, strică toată zona urbanistică de la malul Dunării. Este în aliniament cu Centrul de Afaceri. Proiectul trebuie depus până pe data de 19.04.2019 pentru finanțare. De aceea este nevoie și de revocarea acelei hotărâri pentru ca să-l punem pe acel amplasament.

Domnul Samoilă Ion: Dar când am dat terenul în administrare, am avut o perioadă în care el trebuia să realizeze această investiție?

Domnul Iliuță Vasile: În anul 2015 nu aveam calitatea de consilier județean dar cred că se deschidea o axă, dar axa de finanțare are valabilitate de 1 an de zile; deci în anul 2016 el trebuia deja să facă demersurile.

Domnul Samoilă Ion: Părerea mea este că putem să luăm această hotărâre, dar cu rugămintea ca IPJ Călărași să fie informat că noi am luat o hotărâre și că ei nu mai pot în continuare să beneficieze de acest teren.

Domnul Iliuță Vasile: Am înțeles. Domnul consilier Enciu Nicolae președintele ATOP va informa IPJ-ul în următoarele ședință de ATOP că acest teren a fost preluat de CJC și pus la un alt proiect care are finanțare în luna aprilie. Dacă vor, le putem da un alt teren. Noi vom utiliza din acest teren 465 mp, deci rămân 1500 mp dacă solicită în continuare. Preia și domnul secretar această obligație să informăm poliția dacă solicită în continuare putem să lotizăm această zonă.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Următoarele 2 proiecte de hotărâri sunt legate tot de această treabă. Să ne prezinte cineva despre ce este vorba și apoi luăm o hotărâre cu privire la acest proiect; să vedem dacă este ok sau nu.

Domnul Fulga Marius: În primul rând o scurtă precizare: la nivelul anului 2015, nu numai IPJ Călărași ci și IJJ Călărași și ISU Călărași au solicitat cu toții să depună proiecte pentru baze de antrenament. Nu au găsit eligibilitatea pentru că cele mai multe proiecte au încercat să le depună pe programul Ro-Bg. Nu au găsit o axă de finanțare și s-au reorientat.

Domnul Samoilă Ion: Am înțeles și de aceea trebuie să facem o corespondență cu ei că nu mai sunt în administrarea aceluși teren.

Domnul Fulga Marius: Din experiență vă spun că cel puțin până în 2023 nu se vor obține astfel de fonduri, nu se va construi nimic acolo. Spre sfârșitul lunii februarie a fost lansat un nou ghid de finanțare pentru POPAM, una dintre axele pentru care suntem eligibili ca și autoritate publică județeană este acesta pentru a putea construi adăposturi pescărești. Nu avem o plajă foarte largă de opțiuni în condițiile în care nu avem ieșire la Marea Neagră, dar pentru că beneficiem de fluviul Dunărea și avem deja o idee de creștere a activității turistice și de păstrare și conservare a obiceiurilor, tradiției și a protejării pescarilor tradiționali, am gândit o formă de

adăpost care să sprijine cerințele actuale. Trebuie să aibă și ei un loc unde să-și repare ustensilele de pescuit și pentru asta au fost prevăzute în acest proiect spații.

Domnul Samoilă Ion: Despre ce fel de pescuit vorbim?

Domnul Fulga Marius: Pescuit sportiv, pescuit tradițional, pescuit de amatori, cu toții pot beneficia de acest spațiu pentru că acesta pune la dispoziție și locuri de cazare, locuri de parcare, atelier de reparații unelte de pescuit, bancuri de lucru, spații de depozitare a uneltelor de pescuit, frigidere; este un spațiu complex. Noi trebuie să le punem la dispoziție o infrastructură care să poată fi adecvată și peste 5 ani și peste 10 ani, nu doar anul acesta.

Domnul Vrtejanu Liviu: Puneți-ne la dispoziție niște planșe, niște scheme să vedem și noi cum arată să vedem despre ce este vorba.

Domnul Iliuță Vasile: La următoarea ședință dacă doriți să vă prezentăm tot ce înseamnă adăposturi pescărești, o să facem o proiecție. Am dorit să convocăm astăzi ședința pentru ca să depunem proiectul până pe data de 19 aprilie când este ultimul termen. Acest proiect este prins în programul de dezvoltare, în Strategia județului Călărași pe care ați votat-o în urmă cu câțiva ani. Pe viitor putem încheia parteneriate cu asociațiile pescărești sau care au legătură cu pescuitul.

Domnul Samoilă Ion: Este un proiect 100% eligibil, nu?

Domnul Iliuță Vasile: Da. 100% este finanțat de POPAM. Valoarea proiectului este de 350.000 euro și dacă vor apărea sume neeligibile vă vom supune aprobării în ședințele viitoare pentru că trebuie să facem și acces către Dunăre, mai sunt câteva lucruri de discutat.

Domnul Magearu Anton: Și execuția ca termen cât este?

Domnul Fulga Marius: 16 luni de la semnarea contractului de finanțare.

Domnul Iliuță Vasile: Dacă nu mai sunt alte intervenții, supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 2 privind aprobarea participării județului Călărași prin Consiliul Județean Călărași la implementarea proiectului "Construcții adăpost pescăresc dunărean" în cadrul Programului Operațional pentru Pescuit și Afaceri Maritime

Domnul Mușat Emil: Dau citire proiectului de hotărâre.

Domnul Iliuță Vasile: Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 21 voturi "pentru" și 1 abținere: Vrtejanu Liviu.

Proiect de hotărâre nr. 3 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Construcții adăpost pescăresc dunărean", faza SF, taxe, avize

Domnul Mușat Emil: Dau citire proiectului de hotărâre.

Domnul Iliuță Vasile: Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 21 voturi "pentru" și 1 abținere: Vrtejanu Liviu.

Proiect de hotărâre nr. 4 pentru modificarea Hotărârii nr. 102/2015 privind transmiterea imobilului reprezentând Centrul de Afaceri Călărași din administrarea Centrului Cultural Județean Călărași, în folosința gratuită a Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră pentru Granița România – Bulgaria

Domnul Mușat Emil: Dau citire proiectului de hotărâre.

Domnul Iliuță Vasile: Aici este vorba și de o clauză a contractului care să oblige BRCT să în condițiile în care să depună o cerere de închiriere sau de concesiune.

Domnul Mușat Emil: Dau citire proiectului de hotărâre.

Domnul Samoilă Ion: Credeți că dacă aprobăm această hotărâre și mâine le faceți o adresă că avem o oportunitate ce vor face, eliberează spațiul sau plătesc chirie?

Domnul Mușat Emil: Sunt obligați să elibereze.

Domnul Iliuță Vasile: În baza cererii pe care o primim noi plecăm la demersuri evaluarea ei sau pot participa la licitație.

Domnul Samoilă Ion: Știți foarte bine că la ultima hotărâre pe care am dat-o de prelungire până la 30 aprilie, am spus să-și rezolve problema cu bugetul. Este o forțare din partea lor.

Domnul Iliuță Vasile: Poate fi o forțare sau o neînțelegere sau o lipsă financiară.

Domnul Samoilă Ion: Nu-i mai plângeți de bani pentru că nu este cazul.

Domnul Popescu Haralambie: Aș propune să se mai adauge un articol în care să se menționeze să înceapă procedura de licitație pentru închiriere, la care pot participa și ei și oricine.

Domnul Iliuță Vasile: Trebuie să avem o solicitare de undeva. Toate solicitările în care DJADPP Călărași a dat curs, au fost în baza unor solicitări pentru închiriere sau concesiune.

Domnul Samoilă Ion: Facem din proprie inițiativă, vrem să închiriem.

Domnul Iliuță Vasile: Se face o cheltuială: înseamnă expert pentru evaluare, înseamnă multe proceduri. Nu poți s-o faci fără să ai la bază o solicitare a cuiva care își dorește acest lucru. Nu poți face din proprie inițiativă; ne evaluăm imobilul pentru ce? Nu putem să dăm dreptul la o cheltuială fără o solicitare.

Domnul Samoilă Ion: Și dacă avem solicitare din partea cuiva și nu mai vine, este același lucru.

Domnul Iliuță Vasile: Dacă aprobăm în forma pe care v-o propunem acum acest proiect de hotărâre, este clar că la prima solicitare venită noi demarăm procedurile de a face evaluarea și procedura de închiriere sau concesiune a acestui imobil. Trebuie să avem o solicitare.

Domnul Vrtejanu Liviu: Să facem un anunț public.

Domnul Olteanu Dan: Cu toate că nu face parte din obiectivele încredințate spre administrare a DJADPP dar face parte din obiectul procedurii de concesionare conform Ordonanței 54. Conform ordonanței, când apare o solicitare pentru închiriere atunci noi suntem obligați să întocmim în 30 de zile studiul de oportunitate care va fi aprobat de către dumneavoastră. După acest studiu se întocmește Caietul de sarcini și toate celelalte și scoaterea lui într-un proces: concesionare sau închiriere. Acestea sunt regulile Ordonanței 54.

Domnul Samoilă Ion: Anunțul de închiriere, de intenție implică ceva?

Domnul Iliuță Vasile: Acest anunț nu a fost dat până acum pentru că acest imobil face parte dintr-un lot foarte mare și trebuie în primul rând să-i facem lotizare.

Domnul Samoilă Ion: S-a lotizat acum ceva timp în urmă.

Domnul Iliuță Vasile: Nu s-a finalizat această lotizare încă, încât s-o ducem la notariat pentru a avea identificarea în Cartea funciară. Într-adevăr ați aprobat dezmembrările dar nu s-au finalizat încă, nu depinde numai de consiliul județean.

Domnul Vrtejanu Liviu: Păi și ce intenții avem?

Domnul Iliuță Vasile: Singura intenție este să-l închiriem și să aducem bani la consiliul județean.

Domnul Popescu Haralambie: Deci propunerea mea este scoaterea la publicitate și în cazul în care apare o solicitare să se demareze procedurile de scoatere la licitație.

Domnul Barbu Valentin: Bineînțeles după finalizarea lotizării.

Domnul Olteanu Dan: Aș profita de această ocazie și vreau să vă anunț că ieri am reușit să vindem spitalul de la Gurbănești cu 238.400 lei. Paza acolo ne costa în jur de 130.000 lei. Este o asociație numită "Stelian" și cu bani europeni vrea să construiască niște orfelinate. Orfelinatele mari care sunt în gestionarea consiliilor județene trebuie închise și copiii din aceste orfelinate trebuie preluați de astfel de ONG-uri. De fapt acum se numesc centre, cămine de copii.

Domnul Iliuță Vasile: Apropo de legea restructurării centrelor, trebuie câte 50 de persoane. Și situația spitalului de la Dor Mărunt?

Domnul Olteanu Dan: Vom veni cu un proiect în fața dumneavoastră în ședința viitoare în contextul în care după aprobarea metodologiei cu cele 2 trepte de reducere a prețului de 20% și 40% și nimeni nu a venit, pentru elaborarea unui nou raport de evaluare să scădem prețul și să avem câștig de cauză și cu acest spital. Prețul rămas este de 273.000 lei după scăderea cu 40%.

Domnul Nedelcu Vasile: Revenind la proiectul de hotărâre cu BRCT, eu zic că trebuie făcut un parteneriat public privat cu o societate comercială care are în obiectul de activitate dezvoltarea resurselor umane. Noi ne-am deplasat ce ceva timp în urmă la niște cursuri la Sinaia; de ce n-am putea face la Călărași pentru toate regiunea Sud Muntenia cursuri de perfecționare pentru toate instituțiile publice din regiune? De ce să dăm banii în altă parte? De ce să nu facem un parteneriat cu cineva din zonă? Trebuie să găsim soluții pentru județ și astfel să atragă și celelalte județe din regiune. Să se cunoască la nivelul regiunii că avem această activitate pe care putem s-o facem destul de atractivă: plimbări pe Dunăre, pescuit ș.a.m.d. Ar putea să se ocupe DJADPP și cu aceste lucruri. Dacă pleacă BRCT de acolo ce facem cu acea clădire? Plătim paza degeaba? Trebuie să avem în vedere și astfel de aspecte. Trebuia dumneavoastră să veniți cu o astfel de propunere de parteneriat poli privat. Consiliile județene prin direcțiile de dezvoltare trebuie să vină cu astfel de inițiative pentru că noi suntem inițiatori.

Domnul Iliuță Vasile: "România te iubesc!" a fost și a făcut pe tot malul Dunării fel și fel de obiective care au fost construite. Nu suntem noi vinovați că am luat și am gestionat tot ce am găsit: unele le-am găsit foarte bine iar altele nu. Recunoaștem că nu am găsit o soluție să le gestionăm mai bine de cum le-am găsit.

Faptul că am găsit această oportunitate să reducem cheltuielile cu paza și cu utilitățile că a fost interesat BRCT să preia acest imobil, pentru noi a însemnat o reducere a cheltuielilor. Există o oportunitate provizorie să-l

lăsăm în continuare pentru ca să fie gestionat de BRCT cu această clauză și cea a domnului Popescu Haralambie de a-i face publicitate de închiriere și în ziarele locale și în cele naționale dar după finalizarea dezmembrării.

Domnul Vrtejanu Liviu: Problema este că ei s-au cam extins acolo și cu arhiva și cu alte lucruri și stau moca acolo.

Domnul Iliuță Vasile: Ca și angajați, cred că sunt peste 60 de persoane care lucrează la acest secretariat. Dacă noi ne dorim să-l dăm la Ruse n-avem decât să le punem bețe în roate și pe viitor să-și ia bagajul și să se mute.

Domnul Vrtejanu Liviu: Ei trebuiau în timp să se gospodărească. I-am sprijinit 1 an, 2 ani, 7 ani dar problema este ce facem noi pentru că noi suntem proprietari nu ei.

Domnul Iliuță Vasile: Ne-am oprit la un imobil care, să spunem, ca valoare nu este foarte foarte importantă pentru Călărași și în loc să avem mulțumirea că reduc cheltuielile consiliului județean, noi le punem bețe în roate.

Domnul Vrtejanu Liviu: Importanța nu este undeva în 4.000.000 - 5.000.000 euro?

Domnul Iliuță Vasile: Importanța este unde avem 200 ha de teren și sunt blocate în procese; acolo este puterea consiliului județean unde nu am reușit să concesionăm acele terenuri.

Domnul Vrtejanu Liviu: Noi consiliul județean avem și niște sarcini de a obține venituri proprii. Dacă facem bonificații de genul acesta chipurile că am avea niște avantaje.

Domnul Iliuță Vasile: Avem avantaje, am semnat un contract de 6.000.000 euro.

Domnul Vrtejanu Liviu: Beneficiari sunt și bulgarii și alte județe dar ei nu au nici un cost, noi am băgat bani acolo și nu-i recuperăm.

Domnul Iliuță Vasile: Supunem la vot proiectul de hotărâre ținând cont de solicitările domnilor consilieri.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 21 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Tilpeanu Ilie.

Proiect de hotărâre nr. 5 pentru modificarea Hotărârii nr. 140/2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași, Cabinetul Președintelui precum și pentru serviciile publice din subordinea acestuia

Domnul Mușat Emil: Dau citire proiectului de hotărâre.

Domnul Iliuță Vasile: Este vorba despre salariul minim pe economie. În anul 2017 am aprobat salariul din 2022, maximul pe care ni-l permitea legea, iar acum ținând cont de bugetul consiliului județean care implică istoricul din 2018, 67.000.000 lei bugetul pe salarii, vă solicit să amânăm indexare cu 10% pe salariul minim pe economie și să-i redirecționăm către prioritățile pe care consiliul județean le are pentru funcționare. În condițiile în care inflația va crește, vom aproba majorările salariale și tot ce înseamnă salariul minim pe economie ca și creștere, în ianuarie 2020.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 21 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Tilpeanu Ilie.

Proiect de hotărâre nr. 6 privind repartizarea sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Călărași, în procent de 7,5%, din impozitul pe venit estimat a fi încasat la nivelul Județului Călărași, pe unități administrativ-teritoriale, pe anul 2019

Domnul Mușat Emil: Dau citire proiectului de hotărâre.

Domnul Iliuță Vasile: Domnii consilieri județeni au primit anexa la proiectul de hotărâre cu u-at. Dacă sunt discuții, vă ascultăm.

Domnul Samoilă Ion: Ce înseamnă târguri?

Domnul Iliuță Vasile: Este vorba de modernizarea târgului zonal din comuna Mânăstirea unde vin sâmbăta toate localitățile începând din Oltenița, Lehliu, Grădiștea și duminica vin la Călărași.

Domnul Vrtejanu Liviu: Păi și la Budești este un târg.

Domnul Iliuță Vasile: Budești-ul l-a concesionat.

Domnul Nedelcu Vasile: Tendința este să se închidă aceste târguri pentru că este vorba de focarul de pestă porcină și nu cred că va mai funcționa în următorii 10 ani de zile de acum încolo.

Domnul Iliuță Vasile: Nu putem interzice noi obiceiurile. Noi trebuie să găsim formula să lăsăm tradiția localităților care au împământănit aceste lucruri, trebuie să-i încurajăm.

Domnul Nedelcu Vasile: Da dar vedeți că Budești-ul a găsit soluția de privatizare a acestui lucru. Cel mai bun târg din județ este târgul de la Budești; este închis, se intră numai cu taxă, este poliția pe ei.

Domnul Iliuță Vasile: În anexă mai aveți racordurile electrice și fac cu o completare la Mitreni; a venit cu o executare de la AJFP Călărași: accesoriile hotărârilor pe care instanța le-a dat împotriva corecțiilor financiare pe fonduri europene. Are 1.400.000 lei accesorii. În urma discuțiilor cu domnul director de la AJFP

Călărași am stabilit că-i va face o reeșalonare pe 5 ani de zile, iar aceasta este prima rată, 20%. Vreau să vă mai anunț că primarul orașului Lehliu Gară a solicitat ca suma care i se cuvine să o alocăm Municipiului Oltenița.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 7 privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinată finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe unități administrativ-teritoriale, pe anul 2019 și estimări pe anii 2020-2022

Domnul Mușat Emil: Dau citire proiectului de hotărâre.

Domnul Iliuță Vasile: Aici vreau să vă informez că este vorba de 2.700.000 lei pentru întreținerea drumurilor comunale, iar restul de sumă până la 18.000.000 lei este pentru întreținerea drumurilor județene. Dacă acum aprobăm acest proiect de hotărâre, vom distribui și banii pentru drumuri comunale prin hotărâri de consiliu județean viitoare. Este un buget consolidat, îl vom trece în bugetul general iar pe viitor vom aproba pe fiecare localitate acolo unde vor fi solicitări.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Trebuie să avem în vedere drumurile fără trotuare. Se circulă pe carosabil. Eu cred că la nivelul Direcției tehnice trebuie gândit un program pentru această treabă. La fel, piste de biciclete.

Domnul Iliuță Vasile: Domnul director Geană Cosmin ne va face o informare cu privire la trotuare, dacă avem, care este lungimea lor și unde trebuie să reparăm și a doua problemă este dacă putem să asigurăm piste de biciclete pe marginea drumurilor județene în localități.

Domnul Samoilă Ion: Asta este o investiție, nu putem din banii pentru reparații să facem piste de biciclete.

Domnul Magearu Anton: Trotuarele dacă sunt în inventarul primăriei se pot face.

Domnul Rogoz Nicolae: Comuna Grădiștea are pistă de biciclete făcută pe fonduri europene.

Domnul Vîrtejanu Liviu: Există cred o pistă de biciclete și între Ulmu și Făurei. Am aprobat cu ceva timp în urmă.

Domnul Iliuță Vasile: Nu-mi amintesc să se fi alocat bani pentru piste de biciclete, nu în mandatul meu.

Doamna Mureșanu Paraschiva: Nu am cunoștință de proiectul în sine dar în momentul în care s-a alocat de către consiliul județean fonduri pentru primăria Ulmu, s-au alocat într-adevăr bani și pentru reparații trotuare pe raza primăriei.

Domnul Iliuță Vasile: Noi nu putem decât să repartizăm banii pe u-at iar primarul să și-i ducă pentru reparații trotuare, cum crede de cuviință.

Domnul Geană Cosmin: Referitor la drumul județean care tranzitează localitățile, administrarea zonei de siguranță cade în sarcina u-at respectiv, drumurile județene putând interveni doar pe partea carosabilă. În municipii și orașe administrarea inclusiv a părții carosabile o face administratorul drumului. Terenurile sunt în administrarea u-at respectiv, drumurile județene nu pot face amenajarea sau efectuarea unor lucrări în zona de siguranță.

Domnul Iliuță Vasile: Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Declar închise lucrările ședinței noastre de astăzi, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună în continuare!

PREȘEDINTE,
ec. Vasile ILIUTĂ



SECRETARUL JUDEȚULUI,
Emil MUȘAT

Întocmit,
Delia Veluta